
Wiersz średniowieczny

cechy

Poziom trudności: Średni

1. Końcowy odcinek wiersza to:

A - kadencja

B - klauzula

C - sylabizm

D - tercyna

2. Meliczny charakter poezji średniowiecznej oznacza, że:

A - przeznaczona była ona do odtwarzania przy akompaniamencie muzyki

B - mogły wygłaszać ją tylko kobiety

C - była pisana językiem potocznym

D - była pełna rymów męskich

3. Kadencja to:

A - wzniesienie linii intonacyjnej

B - spadek linii intonacyjnej

C - sylabizm

D - powtarzanie się określonych rymów

4. Przykładem rymu męskiego NIE jest:

A - sędzia-orędzia

B - dół-wół

C - ryk-syk

D - dłoń-doń

5. Przykładem rymu gramatycznego NIE jest:

A - płodził-głodził

B - jadła-kładła

C - miął-ciął

D - krupa-chałupa
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6. Układ rymów w tercynie to:

A - abb bba abb

B - abc abc abc

C - aba bcb cdc

D - abc cba acb
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Wiersz średniowieczny

cechy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. D

6. C
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